Piedmét: [Fwd: 1236579 FN HRADEC KRALOVE objednavka]
od: NG
Datum: 25 Duben 2018, 10:24
Komu: registrsmluv(@fnhk.cz
Priorita: Normalni
Create Filter: Automatically | From | To | Subject

Zobrazit celou hlavi¢ku | Zobrazit verzi pro tisk | Ulozit jako soubor | Add to Address
Book | View Message Details

MozZnosti:

——————————————————————————— Puvednl zprava —-——————————— e — i
P¥edmét: 1236579 FN HRADEC KRALOVE objednéavka

od: "info.cz@haemonetics.com" <infocz@haemonetics.com>

Datum: 25 Duben 2018, 10:14

pear

Thank you and please find enclosed our SOA and certificates.
I will revert to you on the delivery date.

Best regards,
- Sr. Customer Service Representative
Email : info.cz@haemonetics.com
Phone
Fax : 800 143 250

From:

Sent: mercredi 25 avril 2018 08:43

To: info.cz@haemonetics.com <infocz@haemonetics.com>
Subject: 1236579 FN HRADEC KRALOVE objednéavka

Dobry den,

prosim o objednédni odbérovych setd s ref.c.:

620 - [l ks, scéc92 - B ks, 6258 - | ks
d&kuji

s pozdravem

Fakultni nemocnice Hradec Kréalové



